
 

Registro dei verbali della seduta
DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DI REGGIO EMILIA

SEDUTA DEL 19/09/2024 Atto n. 27

Riguardante l'argomento inserito al n. 4 dell'ordine del giorno:
ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI FEDERICO PREDIERI E CRISTINA 
FANTINATI  -  GRUPPO TERRE REGGIANE -  IN MERITO ALLA MESSA IN SICUREZZA DEL 
TRATTO DI STRADA PROVINCIALE SP63 COMPRESO TRA INCROCIO DI VIA FONDIANO E 
VIA M.R. BERTOLINI, PRESSO COMUNE DI VIANO (RIF. PROT. N. 25558/2024)

L'anno duemilaventiquattro questo giorno 19 del mese di  settembre, alle ore 14:38, in Reggio 
Emilia,  nell'apposita  sala consiliare,  si  è  riunito  il  Consiglio  Provinciale in  seduta  pubblica  per 
trattare le materie iscritte all'ordine del giorno. Rispondono all'appello nominale fatto dal Segretario 
per invito del Presidente Zanni Giorgio, i Signori:

ZANNI GIORGIO Presente
AGUZZOLI CLAUDIA DANA Assente
BAROZZI ANDREA Presente
BEDOGNI FRANCESCA Presente
CARLETTI ELENA Assente
FANTINATI CRISTINA Assente
GIBERTI NICO Assente
MONICA FRANCESCO Presente
MONTANARI FABIANA Presente
PREDIERI FEDERICO Presente
SASSI ELIO IVO Presente
SPADACCINI ERICA Presente

Presenti n. 8     Assenti n. 4
Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Fantinati Cristina, Giberti Nico.

Partecipa all'adunanza il Segretario Generale, dott.ssa  Garuti Anna Lisa.

Il  Presidente,  riconosciuto legale il  numero dei Consiglieri  presenti  per validamente deliberare, 
apre  la  seduta.  Come  scrutatori  vengono  designati:  Predieri  Federico,  Montanari  Fabiana  e 
Spadaccini Erica.

Si dà atto che la registrazione audio della seduta è conservata presso la Segreteria Generale e 
che, in applicazione del nuovo art. 7-bis del Regolamento per il  funzionamento del Consiglio, i 
lavori sono videoregistrati e trasmessi in streaming e poi pubblicati sul sito web istituzionale, nella 
sezione dei servizi online.

Entrano  i  consiglieri  AGUZZOLI  CLAUDIA DANA e  CARLETTI  ELENA.  Esce  la  consigliera 
CARLETTI, pertanto i presenti rimangono n. 9.



IL CONSIGLIO PROVINCIALE

Preso atto della proposta di ordine del giorno in oggetto, nel testo registrato a protocollo n.  
25558 del 27/09/2024 ed inserito al punto 4) dell’O.d.G. della seduta odierna, che si allega 
sub A) al presente verbale;

Udita  l’illustrazione del  proponente  consigliere  di  Terre  Reggiane,  Federico Predieri,  e 
l’intervento  del  capogruppo  di  Insieme  per  la  Provincia  di  Reggio  Emilia,  Francesco 
Monica,  il  quale presenta emendamenti  integrativi,  già condivisi  con il  proponente,  nel 
testo che si allega sub B) al presente atto;

Uditi altresì gli interventi della consigliera Francesca Bedogni e del Presidente;

A seguito  di  votazione  effettuata  con  il  sistema del  voto  elettronico  sulla  proposta  di 
emendamento integrativo, il cui esito viene proclamato dal Presidente come segue:

Presenti alla seduta n. 10 (assenti: Giberti Nico, Fantinati Cristina)

Presenti alla votazione n. 9 (assente alla votazione:Carletti Elena)

Voti favorevoli n. 9 (Zanni  Giorgio,  Aguzzoli  Claudia  Dana,  Monica 
Francesco,  Barozzi  Andrea,  Bedogni  Francesca, 
Montanari  Fabiana,  Predieri  Federico,  Sassi  Elio 
Ivo, Spadaccini Erica)

Voti contrari n. 0

Astenuti n. 0

Esito: emendamento APPROVATO all'unanimità

A seguito di votazione effettuata con il sistema del voto elettronico sulla proposta di ordine 
del giorno così come emendato, il cui esito viene proclamato dal Presidente come segue:

Presenti alla seduta n. 10 (assenti: Giberti Nico, Fantinati Cristina)

Presenti alla votazione n. 9 (assente alla votazione:Carletti Elena)

Voti favorevoli n. 9 (Zanni  Giorgio,  Aguzzoli  Claudia  Dana,  Monica 
Francesco,  Barozzi  Andrea,  Bedogni  Francesca, 
Montanari  Fabiana,  Predieri  Federico,  Sassi  Elio 
Ivo, Spadaccini Erica)

Voti contrari n. 0

Astenuti n. 0

In relazione all’esito della votazione, all’unanimità

APPROVA

l’ordine del giorno in oggetto nel testo come emendato.

La seduta è tolta alle ore: 15:20. 
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ALLEGATI:

A)  testo originale Prot. n. 25558 del 27/09/2024
B)  EMENDAMENTO votato all'unanimità
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Presidente della Provincia
F.to Zanni Giorgio

Segretario Generale
F.to Garuti Anna Lisa

Documento sottoscritto con modalità digitale ai sensi dell'art. 21 del d.lgs. 82/2005.

(da sottoscrivere in caso di stampa)
Si  attesta  che  la  presente  copia,  composta  di  n.  ...  fogli,  è  conforme  in  tutte  le  sue 
componenti al corrispondente atto originale firmato digitalmente conservato agli atti.

Reggio Emilia, lì.................................Qualifica e firma .................................................
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